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令和８年３月教育委員会定例会会議録 

 

１．開催日時 令和８年３月２３日（月）１５時～１６時３０分 

２．開催場所 松浦市役所別館青プラザ３階 保健センター研修室 

３．出席委員 黒川教育長、石黒委員、前田委員、吉住委員、氏山委員 

４．出席職員 次長兼教育総務課長、次長兼学校教育課長、生涯学習課長、文化財課長、 

教育総務課長補佐 

５．付議事件 

（１）議案第  ３  号 令和８年度松浦市教育方針及び松浦市教育努力目標について 

（２）議案第  ４  号 令和８年度松浦市教育委員会各課の重点施策について 

（３）議案第  ５  号 松浦市スポーツ推進委員の委嘱について 

（４）協    議 令和８年度教育委員会各課の年間事業計画について 

（５）協    議 令和８年度教育委員会の開催計画について 

（６）協    議 「モンゴル文化体験フェス 2026」in 鷹島モンゴル公園の後援に 

      ついて 

（７）報    告 松浦市学校給食費条例施行規則の一部改正について 

（８）報    告 専決処分の承認について 

（９）そ の 他  

 ※当日追加 

（10）報    告 令和７年度松浦市立小中学校教職員の人事異動について 

（11）報    告 令和７年度松浦市教育委員会事務局の人事異動について 

６．傍 聴 人 無  

７．審議経過以下のとおり（要点記録による） 
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教育長 

 

 

教育長 

 

始めの挨拶をさせていただきます。先ほどは総合教育会議大変お疲れ様でし

た。もうすっかり陽気も春めいてまいりました。桜の開花が待たれるところで

す。３月７日には、松浦市文化・スポーツ功労表彰式を、きらきら２１で行い

ました。受賞された皆さまのステージで述べる今後の抱負が、希望や意欲が感

じられていいなと思ったところです。石黒委員、前田委員、氏山委員もご出席

いただきましてありがとうございました。学校関係では、３月１０日、１６日、

１７日に、市内各小中学校の卒業式が行われました。各教育委員さんにも、ご

対応いただきました。ありがとうございました。３日とも天候に恵まれてよか

ったと思います。卒業生全員が次のステップでも頑張ってくれることを期待し

ているところです。本日もどうぞよろしくお願いいたします。それでは、ただ

いまから令和８年３月松浦市教育委員会定例会を開会いたします。委員の皆さ

ま、ご出席されておりますので本会議は成立いたしております。本日の付議案

件は、先にお知らせいたしておりました、議案３件、協議３件、報告２件に加

え、本日配付しました報告２件の審議をお願いしたいと思います。それでは早

速、議事を進めてまいります。 

日程第１、会期の決定については、本日１日間とすることでよろしいでしょ

うか。 

【全委員、異議なし】 

日程第２、会議録署名人の指名ですが、１番石黒委員、４番氏山委員といた

します。どうぞよろしくお願いいたします。 

【了承】 

日程第３、教育長、各課の報告に移ります。まず私から失礼します。教育長

報告としましては、別紙資料として１枚配付させていただきました。令和８年
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生涯学習課長 

３月、市議会定例会の教育委員会関係分の一般質問の項目です。担当課長と私

で答弁したところですが、答弁内容に沿って、しっかりと対応してまいりたい

と思います。もう１点、３月８日日曜日ですが、市ＰＴＡ連合会主催の映画鑑

賞会に、生涯学習課の中野課長とご招待をいただきましたので、２人で参加し

ました。僕が生きてる、ふたつの世界という映画でした。吉沢亮さんが主人公

ですが、主人公の両親は耳が聞こえないろう者でした。僕が生きてるふたつの

世界、このふたつの世界とは、聞こえる世界と聞こえない世界ということでし

た。聞こえない両親から生まれた聞こえる子供のことを「コーダ」というそう

ですが、その役を吉沢亮さんが中学生から大人まで成長していく中で見事に演

じておられました。差別や無意識の差別、それから障害への理解、インクルー

シブ教育など考えさせていただける良い映画だったです。多くのＰＴＡの会員

も参加しておられました。ありがとうございました。私からの報告は以上です。 

２月定例会以降の主な行事・会議について 教育総務課分は次のとおり。 

 ２／２０  長崎県育英会臨時評議会（長崎市） 

 ２／２４  教育委員会第１回臨時会 

 ２／２６  鷹島 PR 事業市長報告 

 ２／２７  長崎県学校給食共同調理場連絡協議会総会（諫早市） 

 ３／６   市議会定例会開会 

 ３／１２  文教厚生産業委員会（～１３日） 

 ３／１５他 会計年度任用職員面接試験対応 

 ３／２２  市制２０周年記念式典 

（今後の予定） 

 ３／２４  市議会定例会閉会 

 ３／３１  退職者感謝状贈呈式 

２月定例会以降の主な行事・会議について 学校教育課分は次のとおり。 

 ２／２０  幼保小連携推進協議会第２回代表者会議 

 ２／２３  地域クラブ指導者研修会 

 ２／２４  第１２回市校長研修会 

 ３／３   適応指導教室ステップ閉級式 

 ３／４   第２回市小・中学校通級指導教室担当者会 

 ３／７   会計年度任用職員採用試験 

 ３／１０  市内中学校卒業証書授与式（調川中・福島中・鷹島中） 

 ３／１６  市内中学校卒業証書授与式（御厨中・志佐中・今福中・青島 

小中） 

 ３／１７  市内小学校卒業証書授与式（除 青島小） 

（今後の予定） 

 ３／２４  市内小・中学校修了式 

 ４／１   市町間異動教職員辞令交付式、服務宣誓式 

 ４／３   入学時のつなぎサポート会議 

 ４／７   市内小中学校第１学期始業式 

 ４／８   市内中学校入学式（含青島小） 

 ４／９   市内小学校入学式（除青島小） 

 ４／１０  新規採用服務宣誓式 

 ４／１０  第１回市校長研修会 

 ４／１４  第１回市教頭研修会 

 ４／１６  松浦市特別支援教育ＣＯ連絡協議会第１回代表者会 

 ４／２０  第１回教務主任研修会 

 ４／２０  初任者研修第一回実施運営委員会及び連絡研修 

 ４／２３  全国学力･学習状況調査（小６・中３）､県学力調査（小５・中 

２） 

 ２月定例会以降の主な行事・会議について 生涯学習課分は次のとおり。 
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文化財課長 
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氏山委員 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

前田委員 

 

 

 

学校教育課長 

 

 

 

前田委員 

教育長 

 

吉住委員 

 

 ２／１８  子どもサポート推進協議会代表者会議 

 ２／１９  プロバスケットボールＢ１リーグ アルティーリ千葉 黒川虎 

徹 選手 市長表敬訪問 

 ２／１９  市立図書館協議会 

 ２／２６  青少年健全育成連絡協議会 

 ３／１   MIFA オーストラリアデー 

 ３／８   市ＰＴＡ連合会映画上映会 

 ３／１２  市長表敬訪問 中学生ソフトボール（志佐中 2 年生） 

 ３／１３  MIFA 市民訪問団意見交換会 

 ３／１４  会計年度任用職員採用面接試験（公民館・少年センター） 

 ３／１５  市立図書館家読活動推進事業講演会『海堂尊が紡ぐ世界』 

 ３／１８  市長表敬訪問 小学生卓球（志佐小 6 年生） 

 ３／２１  全国高校なぎなた選抜大会（兵庫県） 

 ３／２２  市政 20 周年記念式典 

 ３／２３  会計年度任用職員採用面接試験（図書館） 

（今後の予定） 

 ３／２５  市スポーツ協会本部役員会 

 ３／２６  県北社会教育連絡協議会理事会（佐世保市） 

２月定例会以降の主な行事・会議について 文化財課分は次のとおり。 

 ２／２１  鷹島歴史探訪バスツアー 

 ２／２６  九州国立博物館 特集展示資料調査立会 

 ２／２８  モンゴル国立文化遺産センター視察対応 

 ３／２０  赤木地区 おこぼ様視察 

 ３／２３  木製いかり展示ケース搬入 

（今後の予定） 

 ３／２４  市文化財保護審議会 

 ３／２７  鷹島神崎遺跡防犯・防災パトロール隊巡視 

ただいま各課からの報告がありましたが、委員の皆様から何かご質問、ご意

見等ございませんでしょうか。 

卒業式の感想です。厳かな雰囲気の中に卒業証書を受け取って、立派に成長

した姿を見ることができてうれしく思いました。中学校では旅立ちの日の歌を

在校生と卒業生が歌ったのですけど、もうすごく心にしみました。小学校の方

では、親御さんに卒業生たちが手紙を書いて、最後のホームルームのときに親

御さんのところに行って、それぞれが読んでという光景を見たのですけれど、

笑顔で言っている子もいれば、泣きながらの子もいて、親も号泣で、何かいい

時間が流れていたなと思って見させていただきました。ありがとうございまし

た。 

他にありませんでしょうか。 

本当に卒業式がありがたかったです。福島では小中のどちらも市長様がお出

になられてよかったです、ありがとうございました。学校教育課の４月３日の

入学時のつなぎサポート会議ですが、これは小学校と中学校、どちらの入学時

もということですか。 

おっしゃる通り、どちらもになります。ただ、主に小学校と中学校の校長も

来ますので、そこが中心にはなりますが、学校教育課が持っている、また子育

て・こども課が持っている、新１年生の情報を、そこで繋ぎをしているところ

です。 

ありがとうございました。 

情報を先にしっかりと共有しておくということでは、大変大事になっていま

す。他にありませんでしょうか。 

地域クラブ指導者研修会ですけど、今クラブチームは何団体ぐらい設立して

いるのですか。 
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学校教育課長 

生涯学習課長 

 

 

文化財課長 

 

教育長 

 

石黒委員 

 

 

教育総務課長 

教育長 

教育総務課長 

 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

生涯学習課長 

 

地域クラブ認定を出しているところが、今のところ３つですかね。正確な数

字は担当の方には届いているかもしれませんが、私が確認したのは３つです。 

他にございませんでしょうか。それでは、次に、教育長提出案件の審議に入

ります。日程第４ 議案第３号「令和８年度松浦市教育方針及び松浦市教育努

力目標について」を議題といたします。 

６ページをお願いいたします。令和８年度松浦市教育方針及び松浦市教育努

力目標について、令和８年度における松浦市教育方針及び松浦市教育努力目標

を別紙の通り定めたいので、教育委員会の議決を求めるものでございます。７

ページをお願いいたします。松浦市の教育についてということで、（1）松浦市

教育方針（2）松浦市教育努力目標（3）「教育のまち 松浦」をつくるために

ということで掲げております。令和７年度に、この方針の中の３行目にありま

すけれども、このため、郷土及び国家を愛しの次に、平和を求めというと文言

が追加をされました。８年度も同様に掲げております。その他に変更点はござ

いません。ご審議お願いいたします。 

ただいま説明が終わりましたが、このことについて何かご質問等ございませ

んでしょうか。先ほど、総合教育会議において、一番下のあいさつ、奉仕活動

についてはご意見ありがとうございました。市長も政策企画課など巻き込んで

ということをおっしゃっていただいたので、さらに充実発展していけるよう、

目指していきたいと思います。それでは、日程第４、議案第３号について採決

いたします。原案の通り決することでよろしいでしょうか。 

【異議なし】 

ありがとうございました。日程第４、議案第３号については、原案の通り可

決されました。続きまして日程第５ 議案第４号「令和８年度松浦市教育委員

会事務局各課の重点施策について」を議題といたします。 

８ページをお願いいたします。令和８年度における松浦市教育委員会事務局

各課の重点施策を別紙のとおり定めましたので、教育委員会の議決を求めるも

のでございます。９ページは教育総務課の重点施策でございます。（所管分に

ついて説明） 

１０ページをお願いいたします。（所管分について説明） 

１１ページをお願いいたします。（所管分について説明）１２ページをお願

いします。（所管分について説明）１３ページをお願いします。（所管分につ

いて説明）１４ページをお願いします。 

１５ページをお願いします。（所管分について説明）１６ページをお願いし

ます。（所管分について説明） 

各課の説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませ

んでしょうか。 

教育総務課関係でひとつ、志佐小学校の卒業式の時にお礼を言われましたの

で。体育館がＬＥＤで、去年は暗かったけど、今年は明るくて助かりますとい

うお礼です。 

ありがとうございます。 

来年度の体育館ＬＥＤ化は志佐中、御厨中ですね。 

この２校で最後になります。今後は、教室など施設内のＬＥＤ化をしていき

ます。 

他にございませんでしょうか。では日程第５、議案第４号について採決いた

します。提案の通り決することでよろしいでしょうか。 

【異議なし】 

ありがとうございました。日程第５、議案第４号については、原案の通り可

決されました。続いて日程第６、議案第５号「松浦市スポーツ推進委員の委嘱

について」を議題といたします。 

１７ページをお願いいたします。議案第４号、松浦市スポーツ推進の委嘱に

ついて、この件につきまして、松浦市スポーツ推進委員規則第３条の規定によ
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氏山委員 

 

学校教育課長 

教育長 

 

生涯学習課長 
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り、別紙の通り委嘱したいので、教育委員会の議決を求めるものでございます。

１８ページをお願いいたします。今回は計２８人、この時点での委嘱になりま

す。７年度までは３２人いらっしゃいましたが、年度末で６人の退任、そして

新たに２人ということで、合計２８人となっております。規則では、３５人以

下ということになっておりますけれども、もう少し空きがあります。今の時点

では、松浦地区の方で３人内諾をいただいている方がいらっしゃいますので、

今後、また承認をいただきたいと思っています。本日の時点では、この表に掲

げる２８名の方を推進委員として委嘱をしたいというところで、議決を求める

ものでございます。新たな方が、松浦地区の１１番に書いてございます長谷川

さん。それから福島地区の２１番の徳田さん。このお二方が新規となります。

説明は以上です。よろしくご審議をお願いいたします。 

説明が終わりましたが、何かご質問等ございませんでしょうか。吉住さんも

やっていただいておりますね。質問等はよろしいでしょうか。それでは日程第

６、議案第５号について採決いたします。原案の通りでよろしいでしょうか。 

【異議なし】 

日程第６、議案第５号については原案通り可決されました。続きまして、日

程第７、協議「令和８年度教育委員会各課の年間事業計画について」を議題と

いたします。 

１９ページをお願いいたします。協議、令和８年度教育委員会事務局各課の

年間事業計画について、別紙のとおり計画したいので、協議をお願いするもの

でございます。 

（所管分について説明、資料２０ページ） 

（所管分について説明、資料２１ページ） 

（所管分について説明、資料２２ページ） 

（所管分について説明、資料２３ページ） 

説明が終わりましたが、このことについて何か質問はありませんでしょうか。 

学校教育課、9 月の中学校の体育大会、２つ日にちがあるのですけど、どの

学校がどちらになるかわかっていれば教えていただきたいです。 

確定しましたらお知らせいたします。 

他にございませんでしょうか。生涯学習課、５月のなぎなた練成会ですが、

５０人ぐらい来るという話ですが、宿泊関係は大丈夫なのですか。 

上志佐と田代地区の民泊と合わせ、ホテルなどを活用しないと対応できない

という課題が出てきます。例えば大学生チームをホテルとか、そういうのを今

から協議をしています。 

両方活用するのですね。わかりました。他にございませんでしょうか。それ

では日程第７、協議、令和８年度、教育委員会事務局各課の年間事業計画につ

いては承認するということでよろしいでしょうか。 

【承認】 

続いて日程第８ 協議「令和８年度教育委員会の開催計画について」を議題

といたします。 

１４ページです。令和８年度の教育委員会会議の開催について、別紙のとお

り計画したいので、協議をお願いするものでございます。１５ページをお願い

いたします。会議と研修ですね、記載にあるとおり、４月は佐世保で理事会、

それから、５月は総会、研修会ですね。１１月に長崎市で研究大会ということ

です。また、定例教育委員会を福島町、鷹島町でも各１回開催予定としており

ます。計画は以上です。 

説明が終わりましたが、このことについて何かご質問等ございませんでしょ

うか。福島と鷹島開催と言われたのですけどまだ時期は決めてないということ

ですね。わかりました。それでは、日程第８、協議、令和８年度教育委員会の

開催計画については、提案の通り承認するということでよろしいでしょうか。 

【承認】 
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続きまして、日程第９ 協議「「モンゴル文化体験フェス 2026」ｉｎ鷹島モ

ンゴル公園の後援について」を議題といたします。 

２６ページをお願いします。モンゴル文化体験フェス 2026」ｉｎ鷹島モンゴ

ル公園の後援についてです。このことにつきまして松浦市教育委員会共催・後

援等取扱要領第６条第２項の規定に基づき、協議をお願いするものでございま

す。２７ページをお願いいたします。後援の申請でございます。申請者が九州

馬頭琴文化館です。以前こちらの会場でコンサートをなさったときに、後援の

申請をされた方と同じでございます。主催団体名は同じ、大会・事業等の名称

につきましては、「モンゴル文化体験フェス 2026」ｉｎ鷹島モンゴル公園です。

期日が２０２６年５月２日土曜日から５日の祝日でございまして、それぞれ１

０時から１６時ということになっております。会場につきましては鷹島モンゴ

ル公園の施設を活用されると聞いております。事業の趣旨ですけれども、モン

ゴル文化を知っていただく機会作り、地域活性化の一環で、気軽に鷹島モンゴ

ル公園に足を運んでいただける、国際理解・文化交流という趣旨で企画をする

というものです。内容でございますけれども、１番から６番まで書いてありま

すが、馬頭琴誕生の物語の読み聞かせコンサート、馬頭琴体験コーナー等でご

ざいます。料金が公園入場料は無料なのですが、文化館通常の入館料が１００

０円、小学生５００円。コンサート料金につきましては１５００円、小学生５

００円、６歳以下無料。定員はなしということですが、１回当たり６０名程度

ということでございます。この事業につきましては他の団体の共催・後援等は

ないということでございます。次の２８ページにチラシのコピーをつけており

ます。それぞれの事業と時間等が掲載されておりますので、ご確認をお願いい

たします。以上になります。よろしくご審議賜りますようお願いいたします。 

説明が終わりましたが、このことについて何かご質問等ございませんでしょ

うか。 

雨天の日でも実施されるのですか。 

雨天で中止になるとはお聞きしておりません。室内でできる部分があります

ので、活用されると思います。 

馬頭琴製作代が１５００円かかるということですが、事前の申し込みはいる

のですか。 

２７ページの作業等の内容のところをご覧ください。１番目の馬頭琴誕生の

物語と読み聞かせコンサートは、予約が必要です。４日間とも１日２回公演、

文化館で開催されるのですが、文化館の入場料１０００円とは別にコンサート

に参加される方は１５００円の料金が必要です。この予約で定員が６０人にな

っているのですが、席に関しては８０席ぐらいまで余裕があるそうですので、

大丈夫かなということです。それから２番目の音を出してみよう馬頭琴体験コ

ーナーの場所は同じく文化館です。こちらは入場料以外には予約とか追加料金

はありません。３番目の書いてみよう「モンゴル文字体験」、こちらも文化館

の中で行われます。追加の料金は要りません。予約もいりません。４番目の親

子で作る「自分だけのミニ馬頭琴制作」これがキット代の１５００円が必要で

すが、予約等は要りません。かなりの数量を準備されているそうで、一応はな

くなり次第終了とはしているのですけれども、なくならないだろうということ

でございます。それから５番目、モンゴル人の気分になろうということで、イ

ンフォメーションセンター、わかるでしょうか。駐車場まで上がっていくと、

正面の左側、入場料はいりません。予約もいりません。６番目のモンゴル料理

を食べてみよう。こちらのは、場所はインフォメーションセンターの隣に建物

がありますかね。お土産があったところ、そこがその場所でございまして、こ

れはもう料理の販売ということになりますという説明でございました。以上で

す。 

ありがとうございました。それでは他に何か質問ありませんか。 

【なし、承認】 
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続いて、日程第１０ 報告「松浦市学校給食費条例施行規則の一部改正につ

いて」を議題といたします。 

２０ページです。松浦市学校給食費条例施行規則について、別紙のとおり改

正されましたので報告するものでございます。改正理由でございますが、小学

校については国の給食費負担軽減交付金、中学校につきましては市独自の施策

として子育て支援基金を活用し、令和８年度から小中学校の児童生徒の学校給

食費の無償化を実施することに伴いまして、この規則の一部を改正するもので

ございます。３０ページをお願いいたします。規則の一部を次のように改正す

るものです。３１ページの新旧対照表でご説明いたします。右側の現行でござ

いますが、第６条第２項、市内の小学校または中学校において学校給食を受け

る児童又は生徒の給食費は、第６条に掲げる月額の２分の１の額を控除した額

とするということで、今現在は２分の１の給食費になっております。それが改

正案といたしましては、市内の小学校又は中学校において学校給食を受ける児

童又は生徒の給食費は、前項の表に掲げる月額の全額を免除する。ということ

で前項には中央の給食費、福島の給食費、鷹島の給食費、それぞれ小中に分け

て月額を示しておりますが、その額の全額を免除するということで改正を行う

ものです。本文に返っていただきまして、附則、この規則は令和８年４月１日

から施行するとしております。以上ご報告いたします。 

ただいまの報告について何かご質問等ございませんでしょうか。 

学校給食が無償化になったということになって、量が減るとかいうことはな

いですよね。給食関係はカロリー計算して作っていると思うので、しっかり保

護者さんには、そういったことはないという対応をしていたほうがいいと思い

ます。 

現在も、今赤字が出ているところでございますが、給食費以上の献立に沿っ

た給食を安全に提供できているところです。給食の無償化に関しましては、明

日が議会議決日なので、議決後に保護者の方、学校には文書でお伝えしようと

思っております。 

他にありませんか。 

学校給食費条例施行規則は、給食費の額だけではなくて、条文に納付方法で

あるとか、納付期限とか、1 食当たりの学校給食費とかあるのですが、その辺

はそのまま残しておくということですか。 

この学校給食費の負担軽減交付金に関しましては、基準額を超える部分は、

学校給食に基づいて、引き続き保護者から徴収を可能としているものですので、

今松浦市は小学校で５１００円なのですけど、国からは５２００円という金額

になっております。基準を超えた場合ですね、例えば実質が５３００円になっ

てしまっている場合は、給食費を値上げして、５３００円にして、基準を超え

た１００円分を徴収することができるということになっております。そういう

場合もございますので、おっしゃられた部分は残した上で、必要な部分だけを

改正するということです。保護者が負担する部分っていうのは、今は実質無償

化なのですけど、超えてきた場合は、市の施策として負担するか、それとも徴

収をするのかっていうところが方針としては明確になっておりませんので、そ

の部分は残して改正するということです。また、先生たちからはこの料金で徴

収をいたします。 

わかりました。ありがとうございました。 

他にありませんでしょうか。 

【なし、質疑・説明終了】 

続いて日程第１１ 報告「専決処分の承認について」を議題といたします。 

３２ページ、共催・後援等の専決処分の承認についてです。このことにつき

まして、松浦市教育委員会共催・後援等取扱要領第６条第２項の規定により、

別紙の通り専決処分をいたしましたので、これを報告し承認を求めるものでご

ざいます。３３ページ、こちらが共催等の決定の通知でございまして、後援の
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承認の通知をしております。開催期間が令和８年６月５日から６月１２日まで

の日程で行われます。３４ページはその申請書でございます。３５ページが大

会実施要項です。駅伝については令和８年１０月３０日とされております。３

７ページに日程会場等の一覧がありますが、なぎなたにつきましては、松浦高

等学校の体育館で６月７日、日曜日、１日間の日程となっております。説明は

以上であります。 

ただいまの報告について何かご質問等ございませんでしょうか。 

【質疑なし 承認】 

続いて、本日配付させていただきました追加案件について審議をお願いいた

します。日程第１３ 報告「令和８年度松浦市立小中学校教職員の人事異動に

ついて」を議題といたします。 

令和８年度松浦市立小中学校教職員の人事異動についてです。この件につき

まして、別紙のとおり報告をするものです。３ページと４ページをご覧くださ

い。３ページは小学校分、４ページは中学校分となっております。報告は以上

です。 

ただいまの報告について何かご質問等ございませんでしょうか。 

【なし、質疑・説明終了】 

続きまして、日程第１４ 報告「令和８年度松浦市教育委員会事務局の人事

異動について」を議題といたします。 

５ページです。令和８年度松浦市教育委員会事務局の人事異動についてです。 

６ページをお願いします。令和８年度４月１日付けの人事でございます。定例

の教育委員会に出席する職員の異動といたしましては、まず教育総務課宮本課

長補佐が市民生活課長。総務課のＤＸ戦略室長の田中課長補佐が教育総務課課

長補佐として転入します。生涯学習課は中野課長が防災課長へ。そして川村補

佐が課長になります。福島分室の廣川分室長が、教育委員会事務局の中央公民

館長。そして、福島支所長の志水支所長が分室長として転入されます。報告は

以上です。 

ただいまの報告について何かご質問等はございませんでしょうか。 

【なし、質疑・説明終了】 

４月の定例教育委員会の日程調整でございます。事務局案でございますけれ

ども、４月２３日木曜日、１４時からといたします。よろしいでしょうか。 

【了承】 

他に何かございませんでしょうか。それでは、以上をもちまして、令和８年

３月定例会を閉会いたします。どうもお疲れ様でした。 
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